Контрольный тест. Лесной комплекс. 9 класс.
1 вариант.
1. Главным источником древесины в России являются леса:
А) широколиственные;          Б) смешанные;                             В) хвойные.
2. Наиболее перспективным для развития лесного комплекса является:
А) Западная Сибирь;              Б) Восточная Сибирь;                 В) Дальний Восток.
       3.    От стран с развитой лесной промышленностью Россия наиболее отстаёт по производству:
              А) круглого леса;                     Б) пиломатериалов;                    В) бумаги.
       4.    Центрами производства бумаги в России являются:
              А) Архангельская обл.;                           Б) Республика Карелия;                                                                                                     В) Ленинградская обл.;                                        Г) Московская обл.
       5.    Укажите крупнейший центр деревообработки России, расположенный на пересечении лесоплавильных рек и важных железнодорожных магистралей:
             А) Игарка;             Б) Архангельск;           В) Липецк;          Г) Салехард.
      6.     Сколько процентов  площади лесов  России занято заповедниками, водо и полезащитными, санитарными и рекреационными лесами:
            А) 70%;                  Б)65%;                   В) 56%;                Г) 36%;                   Д) 22%.
      7.    Чем плох меловой сплав леса по  рекам?
            А) отходы лесозаготовки распространяются по близлежащим территориям;
            Б) древесина и кора, разлагаясь, отравляют реку;
            В) идет неконтролируемая вырубка леса.



Контрольный тест. Лесной комплекс. 9 класс.
2 вариант.
1. К лесоизбыточным  территориям России относятся:
А) Европейский Север и Северный Кавказ;
Б) Северный Кавказ и Восточная Сибирь;
В) Восточная Сибирь и Европейский Север.
      2.    Леса, годные для лесозаготовок?
              А) годичного прироста;         Б) заповедные;            В) промышленные.
      3.    Целлюлозно – бумажная промышленность тяготеет к районам:
              А) дешевой электроэнергии;                       В) квалифицированных кадров;
             Б) источников чистой пресной воды;         Г) районам лесозаготовок. 
      4.   Лесная промышленность использует в качестве сырья:
             А) неисчерпаемые природные ресурсы;
             Б) природные биологические ресурсы;
             В) исчерпаемые невозобновимые.
     5.    Главный лесовозной порт России :
             А) Игарка;               Б) Мурманск;        В) Архангельск;          Г) Новороссийск.
     6.    Укажите основной фактор, размещения предприятий мебельной промышленности:
             А) сырьевой;         Б) топливной;        В) водный;           Г) потребительский.
     7.    Для лесного комплекса России характерно:
            А) диспропорция в размещении лесных ресурсов;
            Б) несовпадение в размещении лесных ресурсов, лесозаготовок и переработки древесины;
[bookmark: _GoBack]            В) отсутствие сырьевой базы отрасли.
